

谱写农业农村改革发展新的华彩乐章

(上接第三版)

习近平总书记强调:“提高预防化解社会矛盾水平,要从完善政策、健全体系、落实责任、创新机制等方面入手,及时反映和协调农民各方面利益诉求,处理好政府和群众利益关系,从源头上预防减少社会矛盾,做好矛盾纠纷源头化解和突发事件应急处置工作,做到发现在早、防范在先、处置在小,防止碰头叠加、蔓延升级。要学习和推广‘枫桥经验’,做到‘小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交’。”

2016年4月25日,习近平总书记主持召开农村改革座谈会时指出:“农村改革发展离不开稳定的社会环境。稳定也是广大农民的切身利益。农村地域辽阔,农民居住分散,乡情千差万别,社会管理任务繁重。”

习近平强调:“要推进平安乡镇、平安村建设,加强农村社会治安工作,推进县乡村三级综治体系建设,构建农村立体化社会治安防控体系,开展突出问题专项整治,对扰乱农村生产生活秩序、危害农民生命财产安全的犯罪活动要严厉打击,对邪教、外部势力干扰渗透活动要有效防范和打击。要深入开展法治宣传教育,引导广大农民增强守法用法意识,发挥好村规民约、村民民主协商、村民自我约束自我管理在乡村治理中的积极作用。”

“健全自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,是实现乡村善治的有效途径。”2017年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上指出:“要以党的领导统揽全局,创新村民自治的有效实现形式,推动社会治理和服务重心向基层下移。要丰富基层民主协商的实现形式,发挥村民监督的作用,让农民自己‘说事、议事、主事’,做到村里的事情村民商量着办。要培育富有地方特色和时代精神的新乡贤文化,发挥其在乡村治理中的积极作用。法治是乡村治理的前提和保障,要把政治各项涉农工作纳入法治化轨道,加强农村法治宣传教育,完善农村法治服务,引导干部群众尊法学法守法用法,依法表达诉求、解决纠纷、维护权益。”

2018年3月8日,习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时强调:“要推动乡村文化振兴,加强农村思想道德建设和公共文化建设,以社会主义核心价值观为引领,深入挖掘优秀传统农耕文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范,培育挖掘乡土文化人才,弘扬主旋律和社会主义核心价值观,良好家风、淳朴民风,改善农民精神风貌,提高乡村社会文明程度,焕发乡村文明新气象。”

2018年9月21日,习近平总书记在主持十九届中共中央政治局第八次集体学习时指出:“农村现代化既包括‘物’的现代化,也包括‘人’的现代化,还包括乡村治理体系和治理能力的现代化。我们要坚持农业现代化和农村现代化一体设计、一并推进,实现农业大方向农业强国跨越。”

习近平强调:“我国农耕文明源远流长、博大精深,是中华民族优秀传统文化的根。我国很多村庄有几百年甚至上千年的历史,至今保持完整。很多风俗习惯、村规民约等具有深厚的优秀传统文化基因,至今仍然发挥着重要作用。要在实行自治和法治的同时,注重发挥

好德治的作用,推动礼仪之邦、优秀传统文化和法治社会建设相辅相成。要继续进行这方面的探索和创新,并不断总结推广。”

“上面千条线,下面一根针。”农村政策千条万条,最终都得靠基层干部来落实。

习近平指出:“我国有几百万农村基层干部,常年风里来雨里去,同农民直接打交道,是推动农村发展、维护社会稳定的基本力量。这支队伍总体是好的,是信得过、靠得住、有战斗力的。”

“对广大农村基层干部,政治上要信任,工作上要依靠,生活上要关心。”2013年12月23日,习近平总书记在中央农村工作会议上强调:“要完善农村基层干部选拔任用制度,打造一支高素质农村基层党组织带头人队伍,加大对优秀村干部中考录乡镇公务员和乡镇领导干部力度,为加强农村社会治理服务充实新生力量。要建立稳定的村级组织运转和基本公共服务经费保障制度,提高农村基层干部报酬待遇和社会保障水平。要加强对农村基层干部教育培训和监督管理力度,引导他们提高为民服务本领,强化廉洁履职意识,为现代农业和新农村建设贡献力量。”

2017年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上指出:“要加强对农村基层党组织队伍的监督管理,严肃查处侵犯农民利益的‘微腐败’,给老百姓一个公道清明的乡村。要把农民群众关心的问题作为纪检监察工作的重点,继续紧盯惠农项目资金、集体资产管理、土地征收等领域的突出问题,持之以恒正风肃纪。针对扶贫领域腐败和作风问题,部署开展专项治理。严惩横行乡里、欺压百姓的黑恶势力及充当保护伞的党员干部,廓清农村基层政治生态。”

2020年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上强调:“要建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍,选派一批优秀干部到乡村振兴一线岗位,把乡村振兴作为培养锻炼干部的广阔舞台。要吸引各类人才在乡村振兴中建功立业,激发广大农民群众积极性、主动性、创造性。”

打造农民安居乐业的美丽家园

良好人居环境,是广大农民的殷切期盼。

习近平指出:“实施乡村振兴战略,一个重要任务就是推行绿色发展方式和生活方式,让生态美起来。环境靓起来,再现山清水秀、天蓝地绿、村美人和的美丽画卷。”

2013年12月23日,习近平总书记在中央农村工作会议上指出:“搞新农村建设要注意生态环境保护,注意乡土味道,体现农村特点,保留乡村风貌,不能照搬照抄城镇建设那一套,搞得城市不像城市、农村不像农村。”

习近平强调:“搞新农村建设,决不是要把这些乡情美景都弄没了,而是要让它们与现代生活融为一体,所以我说要慎砍树、禁挖山、不填湖、少拆房。”

2014年12月9日,习近平总书记在中央经济工作会议上指出:“农业发展不仅要杜绝生态环境欠新账,而且要逐步还旧账。要推行农业标准化清洁生

产,完善节水、节肥、节药的激励约束机制,发展生态循环农业,更好保障农产品安全。对山水林田湖实施更严格的保护,加快生态脆弱区、地下水漏斗区、土壤重金属污染区治理,打好农业面源污染治理攻坚战。要用好两个市场两种资源,促进农业发展方式转变。”

2014年12月13日,习近平总书记在江苏镇江市丹徒区世业镇永茂圩自然村调研时强调:“解决好厕所问题在新农村建设中具有标志性意义,要因地制宜做好厕所下水道管网建设和农村污水处理,不断提高农民生活质量。”总书记还叮嘱当地干部要深化城乡统筹,扎实推进城乡一体化发展,让农村成为安居乐业的美丽家园。

“新农村建设一定要走符合农村实际的路子,遵循乡村自身发展规律,充分体现农村特点,注意乡土味道,保留乡村风貌,留得住青山绿水,记得住乡愁。”2015年1月20日,习近平总书记在云南大理白族自治州大理市湾桥镇古生村调研时指出。

“经过长期发展,我国耕地开发利用强度过大,一些地方地力严重透支,水土流失、地下水严重超采、土壤退化、面源污染加重已成为制约农业可持续发展的突出矛盾。”2015年10月26日,习近平总书记在《关于〈中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议〉的说明》中强调:“利用现阶段国内外市场粮食供给宽裕的时机,在部分地区实行耕地轮作休耕,既有利于耕地休养生息和农业可持续发展,又有利于平衡粮食供求矛盾、稳定农民收入、减轻财政压力。”

“现在,我们已到了必须加大生态环境保护建设力度的时候了,也有了有能力做好这件事情的时候了。”2016年8月,习近平在青海考察时指出:“过去由于生产力水平低,为了多产粮食不得不毁林开荒、毁草开荒、填湖造地,现在温饱问题稳定解决了,保护生态环境就应该而且必须成为发展的题中应有之义。”

2016年12月21日,习近平主持中央财经领导小组第十四次会议时强调:“加快推进畜禽养殖废弃物处理和资源化,关系6亿多农村居民生产生活环境,关系农村能源革命,关系能不能不断改善土壤地力、治理好农业面源污染,是一件利民利国利长远的好事。”

“良好生态环境是农村最大优势和宝贵财富。要守住生态保护红线,推动乡村自然资本加快增值,让良好生态成为乡村振兴的支撑点。”2017年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上指出:“在我们这代人的记忆中,小时候的农村呈现的是河里游泳、溪里捉鱼、池塘洗菜的情景。才过去几十年,现在一些农村变成什么样了,大家心里都有数。”

习近平强调:“我们必须处理好经济发展和生态环境保护的关系,把该减的减下来、该退的退出来,该治理的治理到位。农村生态环境好了,土地上就会长出金元宝,生态就会变成摇钱树,田园风光、湖光山色、秀美乡村就可以成为聚宝盆,生态农业、养生养老、森林康养、乡村旅游就会红火起来。”

2018年3月8日,习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时指出:“要推动乡村生态振兴,坚

持绿色发展,加强农村突出环境问题综合治理,扎实实施农村人居环境整治三年行动计划,推进农村‘厕所革命’,完善农村生活设施,打造农民安居乐业的美丽家园,让良好生态成为乡村振兴支撑点。”

2018年5月18日,习近平在全国生态环境保护大会上指出:“农村环境直接影响米袋子、菜篮子、水缸子、城厢子后花园。要调整农业投入结构,减少化肥农药使用量,增加有机肥使用比重,完善废旧地膜回收处理制度。要持续开展农村人居环境整治行动,实现全国行政村环境整洁全覆盖,基本解决农村的垃圾、污水、厕所问题,打造美丽乡村,为老百姓留住鸟语花香田园风光。”

习近平强调:“良好人居环境,是广大农民的殷切期盼,一些农村‘脏乱差’的面貌必须加快改变。”“厕所问题不是小事情,直接关系到农民群众生活品质,要把它作为实施乡村振兴战略的一项具体工作来推进,不断抓出成效。”

“‘绿水青山就是金山银山’理念已经成为全党全社会的共识和行动,成为新发展理念的重要组成部分。实践证明,绿色发展不能以破坏生态为代价,生态本身就是经济,保护生态就是发展生产力。”2020年3月30日,习近平总书记在浙江湖州市安吉县天坪镇余村考察调研时指出:“希望乡亲们坚定走可持续发展之路,在保护好生态前提下,积极开展多种经营,把生态效益更好转化为经济效益、社会效益。”

今年4月30日,习近平主持十九届中共中央政治局第二十九次集体学习时强调:“要推进土壤污染防治,有效管控农用地和建设用土壤污染风险。”“要强化农业面源污染治理,明显改善农村人居环境。”

加强党对“三农”工作的全面领导

办好农村的事情,实现乡村振兴,关键在党。

习近平指出:“必须提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力和定力,确保党始终总揽全局、协调各方,提高新时代党全面领导农村工作能力和水平。”

2012年12月底,习近平在河北阜平县考察扶贫开发工作时指出:“中央高度重视‘三农’工作,这些年来每年中央一号文件都是关于‘三农’工作的,现在中央有一系列强农惠农富农政策,扶贫开发政策,这些政策要落到实处,落到实处,落到实处。”

习近平强调:“要把党和政府的扶贫开发政策、支持农业农村发展的政策、支持农民增收的政策原原本本传递给乡亲们,让乡亲们了解党和政府的政策,真正享受到政策的好处,一起来落实好政策。”

2013年12月23日,习近平在中央农村工作会议上指出:“基础不牢,地动山摇。农村工作千头万绪,抓好农

村基层党组织建设是关键。无论农村社会结构如何变化,无论各类经济社会组织如何发育成长,农村基层党组织的领导地位不能动摇、战斗堡垒作用不能削弱。”

习近平强调:“党管农村工作是我们的传统。这个传统不能丢。各级党委要加强对‘三农’工作的领导,各级领导干部都要重视‘三农’工作,多到农村去走一走,多到农民家里去看一看,真正了解农民诉求和期盼,真心实意帮助农民解决生产生活中的实际问题,推动农村经济社会持续健康发展。一些地方选派优秀机关干部到村里任职、挂职,是了解基层真实情况、夯实基层工作基础、培养锻炼干部的举措,一举多得。”

“我们常讲,‘村看村、户看户、农民看支部’,‘给钱给物,还要建个好支部’。要加强农村基层党组织建设,把党组织建设成为落实党的政策、带领农民致富、密切联系群众、维护农村稳定的坚强领导核心。”2016年4月25日,习近平主持召开农村改革座谈会时指出。

“提鞭提犁子,牵牛牵鼻子。办好农村的事,要靠好的带头人,靠一个好的基层党组织。”2017年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上指出:“要抓住健全乡村组织体系这个关键,发挥好农村基层党组织在宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革等方面的战斗堡垒作用。要加强农村基层党组织带头人队伍和党员队伍建设,整顿软弱涣散农村基层党组织,解决弱化、虚化、边缘化问题,稳妥有序开展不合格党员处置工作,着力引导农村党员发挥先锋模范作用。”

习近平强调:“要健全党全面统一领导、政府负责、党委农村工作部门统筹协调的农村工作领导体制。各级党委和政府主要领导要懂‘三农’工作、会抓‘三农’工作,分管领导要真正成为‘三农’工作的行家里手。要建立实施乡村振兴战略责任制,实行中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制。党委和政府一把手是第一责任人,五级书记抓乡村振兴。”

习近平指出:“乡村振兴不是一句口号,讲究的就是一个‘实’字,农村工作干部要真正深入群众,真心依靠群众,真情关爱群众,真诚服务群众。要大兴调查研究之风,倡导求真务实精神,真抓实干,吹糠见米,出水分见两脚泥,切忌浮于表面、流于形式、隔山打牛,以作风的提振推动乡村振兴。”

2018年,习近平给浙江宁波余姚市梁弄镇横坎头村全体党员回信时强调:“办好农村的事情,实现乡村振兴,基层党组织必须坚强,党员队伍必须过硬。希望你们不忘初心、牢记使命,传承好红色基因,发挥好党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,同乡亲们一道,再接再厉、苦干实干,结合自身实际,发挥自身优势,努力建设富裕、文明、宜居的美丽乡村,让乡亲们的生活越来越

传历史记忆 展黑土风采 指甲纹折腹陶钵



1974年黑龙江省博物馆对肇源白金宝遗址进行挖掘,共发掘探方六个,总面积150平方米,并发现了房屋、窖穴和窑址等遗迹,出土一批典型的具有地方特色的陶器1000余件,有高、罐、钵、壶、盆、碗、杯、瓦甗等。指甲纹折腹陶钵,口径19厘米、高13厘米、底径5.5厘米,通体饰指甲纹,排列有序。造型朴实,制作精巧,纹饰新颖。指甲纹饰主要是用手指甲在未干的陶器上掐出一道道的痕迹,以此作为陶器的装饰。指甲纹多见于陶器颈部和双耳处,以整齐排列的指甲划印为特点,多见于白金宝早期文化类型,是指甲与陶器接触从而产生纹饰的纹饰。白金宝文化的陶器有着丰富的纹饰样式,主要有戳印纹、绳纹、篦纹、附加堆纹、指甲纹和乳钉纹等。陶器纹饰的产生和发展,是古代先民的审美意趣在艺术创作上的具体表现。

厘米、底径5.5厘米,通体饰指甲纹,排列有序。造型朴实,制作精巧,纹饰新颖。指甲纹饰主要是用手指甲在未干的陶器上掐出一道道的痕迹,以此作为陶器的装饰。指甲纹多见于陶器颈部和双耳处,以整齐排列的指甲划印为特点,多见于白金宝早期文化类型,是指甲与陶器接触从而产生纹饰的纹饰。白金宝文化的陶器有着丰富的纹饰样式,主要有戳印纹、绳纹、篦纹、附加堆纹、指甲纹和乳钉纹等。陶器纹饰的产生和发展,是古代先民的审美意趣在艺术创作上的具体表现。

数量众多赋予变化且点、面结合的陶器装饰纹样是在漫长的实践过程中,古代先民们通过对于自然界有事物的长期观察,偶然获得灵感,而后将这种灵感和具体器物的创作相结合,通过想象力抽象的概括而来。这种艺术创作的灵感反映到白金宝遗址陶器纹饰的具体创作上,就体现出白金宝遗址古代先民们特有的宽厚、淳朴、豪爽和大气。

2018年3月8日,习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时指出:“要推动乡村组织振兴,打造千千万万个坚强的农村基层党组织,培养千千万万名优秀的农村基层党组织书记,深化村民自治实践,发展农民合作经济组织,建立健全党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的现代乡村社会治理体制,确保乡村社会充满活力、安定有序。”

“乡村振兴不是坐享其成,等不来、也送不来,要靠广大农民奋斗。村党委也要成为帮助农民致富、维护农村稳定、推进乡村振兴的坚强战斗堡垒。”2018年4月24日,习近平总书记在湖北宜昌市夷陵区太平溪镇许家冲村考察时强调。

2018年9月21日,习近平主持十九届中共中央政治局第八次集体学习时指出:“实施乡村振兴战略,各级党委和党组织必须加强领导,汇聚起全党上下、社会各方的强大力量。要把好乡村振兴战略的政治方向,坚持农村土地集体所有制性质,发展新型集体经济,走共同富裕道路。要充分发挥好乡村党组织的作用,把乡村党组织建设好,把领导班子建设强。人才振兴是乡村振兴的基础,要创新乡村人才工作体制机制,充分激发乡村现有人才活力,把更多城市人才引向乡村创新创业。”

2020年12月28日,习近平总书记在中央农村工作会议上强调:“要加强对‘三农’工作的全面领导。各级党委要扛起政治责任,落实农业农村优先发展的方针,以更大力度推动乡村振兴。县委书记要把主要精力放在‘三农’工作上,当好乡村振兴的‘一线总指挥’。要选优配强乡镇领导班子、村‘两委’成员特别是村党支部书记。要突出抓基层、强基础、固基本的工作导向,推动各类资源向基层下沉,为基层干事创业创造更好条件。”

今年2月7日,习近平给河北平山县西柏坡镇北庄村全体党员回信时指出:“在全面建设社会主义现代化国家新征程上,希望你们坚决响应党中央号召,充分发挥先锋模范作用,把乡亲们更好团结起来、凝聚起来,心往一处想,劲往一处使,让日子过得越来越红火。”

“农,天下之大业也。”我们有党的领导的政治优势,有社会主义的制度优势,有亿万农民的创造精神,有强大的经济实力支撑,完全可以把实施乡村振兴战略这件大事办好,不断开创“三农”工作新局面。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,走中国特色社会主义乡村振兴道路,持续缩小城乡区域发展差距,以更有力的举措、汇聚更强大的力量,加快农业农村现代化步伐,在全面建设社会主义现代化国家的新征程上,努力绘就乡村振兴的美丽画卷!

新华社北京9月22日电

为确保京哈高速(G1)长春至哈尔滨方向四车道的路面养护施工顺利完成及期间交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,决定对京哈高速(G1)省方向的车辆进行临时交通管制。经京哈高速(G1)出省方向的车辆正常行驶。具体如下:
一、2021年9月25日8时至2021年9月30日12时,由长春去往哈尔滨方向的车辆从双城收费站驶出,建议绕行双周路经哈五路前往哈市。由双城收费站经京哈高速(G1)去往长春方向的车辆正常通行(由双城、新兴收费站经京哈高速(G1)去往哈尔滨方向的车辆禁止通行)。
二、2021年9月25日8时起,经京哈高速(G1)由哈尔滨去往新兴、双城、长春方向的车辆正常通行。由新兴收

费站经京哈高速(G1)去往长春方向的车辆正常通行。
请广大驾驶人在此期间经行上述路段注意交通安全,遵守施工作业段交通标志指示及人员指挥。对于施工给您出行带来的不便,敬请谅解。
黑龙江省公安厅高速公路管理局哈双大队
黑龙江省交投高速公路运营管理有限公司哈尔滨分公司
黑龙江省交投高速公路运营管理有限公司哈尔滨南养护分公司
京哈高速公路拉林河(吉黑省界)至哈尔滨段改扩建工程项目办
2021年9月18日

公告
北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司,吸收合并后北大荒鑫亚经贸有限责任公司存续,黑龙江亚德经贸有限公司解散后注销。现将有关情况公告如下:
一、合并前各公司情况:1.北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
2.黑龙江亚德经贸有限公司注册资本1,000万元,实收资本1,000万元。
二、合并后情况:北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
三、债务清偿情况:根据《中华人民共和国公司法》相关法律规定,吸收合并后黑龙江亚德经贸有限公司所有债权、债务由北大荒鑫亚经贸有限责任公司承接。请黑龙江亚德经贸有限公司债权人自本公告之日起四十五日内,可以要求原公司清偿债务或提供相应的担保,黑龙江亚德经贸有限公司债权人未在规定的期限内行使上述权利的,北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:张瑛。
北大荒鑫亚经贸有限责任公司 黑龙江亚德经贸有限公司
2021年9月23日

环评公示
我公司于兰西县远大镇双太村建设兰西县现代农业综合体产业园区基础设施项目,现就环评事宜向公众征求意见,详见黑龙江新闻网http://www.hljnews.cn。
建设单位:黑龙江界太牧业发展有限公司,联系人:申汉峰,13304850639。
环评单位:黑龙江环恩环保科技有限公司,联系人:于工,15776607884。

公告
北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司,吸收合并后北大荒鑫亚经贸有限责任公司存续,黑龙江亚德经贸有限公司解散后注销。现将有关情况公告如下:
一、合并前各公司情况:1.北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
2.黑龙江亚德经贸有限公司注册资本1,000万元,实收资本1,000万元。
二、合并后情况:北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
三、债务清偿情况:根据《中华人民共和国公司法》相关法律规定,吸收合并后黑龙江亚德经贸有限公司所有债权、债务由北大荒鑫亚经贸有限责任公司承接。请黑龙江亚德经贸有限公司债权人自本公告之日起四十五日内,可以要求原公司清偿债务或提供相应的担保,黑龙江亚德经贸有限公司债权人未在规定的期限内行使上述权利的,北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:张瑛。
北大荒鑫亚经贸有限责任公司 黑龙江亚德经贸有限公司
2021年9月23日

公告
北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司,吸收合并后北大荒鑫亚经贸有限责任公司存续,黑龙江亚德经贸有限公司解散后注销。现将有关情况公告如下:
一、合并前各公司情况:1.北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
2.黑龙江亚德经贸有限公司注册资本1,000万元,实收资本1,000万元。
二、合并后情况:北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
三、债务清偿情况:根据《中华人民共和国公司法》相关法律规定,吸收合并后黑龙江亚德经贸有限公司所有债权、债务由北大荒鑫亚经贸有限责任公司承接。请黑龙江亚德经贸有限公司债权人自本公告之日起四十五日内,可以要求原公司清偿债务或提供相应的担保,黑龙江亚德经贸有限公司债权人未在规定的期限内行使上述权利的,北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:张瑛。
北大荒鑫亚经贸有限责任公司 黑龙江亚德经贸有限公司
2021年9月23日

公告
北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司,吸收合并后北大荒鑫亚经贸有限责任公司存续,黑龙江亚德经贸有限公司解散后注销。现将有关情况公告如下:
一、合并前各公司情况:1.北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
2.黑龙江亚德经贸有限公司注册资本1,000万元,实收资本1,000万元。
二、合并后情况:北大荒鑫亚经贸有限责任公司注册资本5,000万元,实收资本5,000万元。
三、债务清偿情况:根据《中华人民共和国公司法》相关法律规定,吸收合并后黑龙江亚德经贸有限公司所有债权、债务由北大荒鑫亚经贸有限责任公司承接。请黑龙江亚德经贸有限公司债权人自本公告之日起四十五日内,可以要求原公司清偿债务或提供相应的担保,黑龙江亚德经贸有限公司债权人未在规定的期限内行使上述权利的,北大荒鑫亚经贸有限责任公司拟吸收合并黑龙江亚德经贸有限公司将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:张瑛。
北大荒鑫亚经贸有限责任公司 黑龙江亚德经贸有限公司
2021年9月23日

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司对鹤岗市绥滨县粮食物资库 债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对中国农业银行收购的鹤岗市绥滨县粮食物资库债权资产进行处置,具体情况如下:
截至2021年9月1日,债权本金余额1,374.02万元,利息余额1,982.99万元,孳生息425.03万元,本息合计3,782.04万元,贷款方式为抵押、信用、担保、抵押物为房产、土地,抵押物均位于鹤岗市绥滨县绥滨大街16号,抵押土地面积为2,906.25平方米,抵押房产为债务企业的办公楼、车库、西厢房,三处房产面积合计1,372.46平方米。
具体情况请投资者与公司有关部门接洽查询或登录公司对外网站查询(http://www.gwamcc.com)
处置方式
采取包括天津金融资产交易所转让、黑龙江联合产权交易所转让、债务减免、

协议转让、拍卖、要约邀请竞价转让、挂牌转让、债务重组及其他处置方式。
交易对象
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构工作人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务企业或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员除外)。
公告期限
自本公告发布之日起有效期限一年。
交易条件:一次性付款
上述资产处置标的自本公告发布之日起7个工作日内[资产处置标的在

1000万元(含)以下]、10个工作日[1000万元-5000万元(含)]、15个工作日[5000万元-10000万元(含)]、20个工作日(10000万元以上)内受理对上述资产处置标的相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
受理公示事项
联系人:张先生 0451-53608712
通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦
邮政编码:150001
分公司监察审计部联系人:王先生
联系电话:0451-53622431
中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司
2021年9月23日

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对绥芬河市嘉恒房地产开发有限公司等5户的债权资产包进行处置。截至2021年8月31日,该资产包债权总额为69,950.89万元,本金为58,858.63万元。该资产包中的债务人主要分布在黑龙江牡丹江市、佳木斯市等地区。该资产包的交易对象为法人、自然人,其他组织,并应具备一定的资金实力和良好的信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上

述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细信息请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。
公告有效期:20个工作日
受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与黑龙江分公司联系。
联系人:何经理、韩经理
联系电话:0451-82665291
0451-82663295

电子邮件:hepengfei@cinda.com.cn
hanshuang1@cinda.com.cn
分公司地址:哈尔滨市南岗区中宣街16-1号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0451-82665095
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0451-82665095
电子邮件:wangjian@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。
中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司
2021年9月23日

